## 双拳敌过四手,杰特乃真领袖 杰特46分创CBA生涯新高,高速男篮113:98广厦获三连胜

本报记者 刘伟

终场前8分多钟,杰特走向了替 补席,看台上的球迷全体起立,向本 场比赛的英雄报以热烈的掌声。这注 定是一场属于杰特的比赛,全场46分 刷新了其CBA生涯新高,给泉城球迷 送来一场酣畅淋漓的胜利。更重要的 是,在同广厦双外援的较量中,杰特 取得了完胜,用实实在在的表现,证 明了领袖的价值。在113:98拿下广厦 后,高速男篮取得三连胜,同时也送 给了对手两连败。

因为脚踝伤势未愈,拉杜本场比 赛继续作壁上观,单外援作战,球队 所有的担子再一次压在了杰特身上, 这不是个好兆头。上赛季高速男篮受 制于伤病,球队增加了杰特的出场时 间,然而好景不长,连续高强度作战,杰 特也伤了。在接下来几场比赛中,单外 援出战的山东队输了球,这也成为球 队最终无缘季后赛的一个重要因素。

个赛季后,同样的问题再次摆 在了球队面前,这回球队做了一定的 准备,杰特本人也没有退缩。赛前一 天的训练中,球队给杰特放了假,让 他在公寓好好休息,缓解高强度比赛 带来的疲劳。而面对球队最近几场比 赛进攻乏力的问题,从比赛一开始, 杰特就把自己调整为攻击模式,单单 是首节就扔进了3个三分。从第二节 比赛开始,完全放开的杰特已经不可 阻挡,单节又送出了16分,多点开花 的高速男篮半场就建立了18分的领 先优势,最多时曾领先对手近30分, 比赛在三节过后基本就失去了悬念。

第四节比赛开始后不久,杰特用 次眼花缭乱的胯下运球过掉王子 瑞,顺势上篮拿下个人本场比赛的第 43分,成功刷新CBA生涯新高。此前杰 特的单场最高分是40分,发生在上赛季 球队揭幕战,对手是江苏。值得一提的 是,那场比赛杰特不仅拿到了高分,还 奉献了CBA生涯第一个三双,带领球队 逆转了对手。赢得数据,同时又赢得比 赛,用领袖称呼杰特当之无愧

杰特刷分,球队赢球,眼下的高速 男篮行进在一条正确的轨道上。不过, 此时球队也不能忽视一个问题,全队 对杰特的依赖越来越严重。第三节后 半段,此前未休息一分钟的杰特被换 下,然而就在杰特轮休的一分钟内,广 厦全场紧逼,愣是打了高速男篮一波 9:0, 无奈之下, 巩晓彬又派上了杰特。 如何在杰特不在场的情况下稳住局 势,减少对杰特的依赖,这是三连胜 背后的一个隐忧。



## "临时工" 被打回了原形

本报记者 刘伟

广厦小外援富兰克林赛季前顶 替吉布森,被当做搬来救火的奇兵, 常规赛前几场有着神奇的发挥,尤 其是主场战胜北京的比赛,神准的 投射把CBA老江湖马布里整得毫无 脾气。不过就在广厦预备为自己的 奇兵转正之际,"不解风情"的杰特 却把美国老乡打回了原形。

吉布森受伤,给了富兰克林来 中国打工的机会,不过广厦方面最 初并不看好富兰克林的CBA前景, 他们只同这名23岁的年轻人签了 个月的短合同。然而吉布森的伤情 经确诊后,比原先估计得要严重,赛 季可能要报销。此时,富兰克林成功 抓住了机遇,在代表广厦出战的前 四场比赛中,凭借场均32.5分的疯狂 表现征服了管理层,于是"临时工' 要转正的消息不胫而走。

可就是在这个当口,富兰克林 却遇到一些麻烦。之前广厦主场面 对吉林,被对手完成了近20分的大 逆转,富兰克林关键时刻没能力挽 狂澜。这一场在高速男篮地盘上面 对杰特,富兰克林更是直接被完爆。 在山东队布下的天罗地网中,富兰 克林被逼出6次失误,身体对抗完全 不占优势,形同梦游,最终只得到16 分。"富兰克林只有23岁,这也是他 第一次来CBA打球,对这里的联赛 还不是很适应,比赛阅历也很浅。整 场比赛只能算中规中矩,不算很稳 '赛后李春江表示

不知道这样两场不稳定的表现 过后,"临时工"富兰克林转正会不

## 惊呼声中, 刘冠岑雏鹰折翅

刘冠岑受伤后痛苦不已,被迅速抬出场外教治。 本报记者

## 本报记者 叶嘉利

尽管赢得了一场大胜,但是 一层阴影浮现在球员的脸上,山 东高速男篮的年轻队员刘冠岑 右前臂骨折,伤别赛场,现场就 能看出手臂已经变形,让人不忍

NINE T.

第四节高速男篮依然保持 着很大的比分优势,比赛只剩下 最后几分钟的时候,刘冠岑披挂 上阵。他立马就获得了一次快攻 得分的机会,并且已经卡住防守 队员一个身位,年轻气盛的刘冠 岑如旱地拔葱一般跃起双手扣 篮。但是,完成这次技惊四座的

扣篮之后,刘冠岑在下落时失去 了重心,几乎是横着重重摔在地 板上。只听"砰"的一声,从空中 坠落的刘冠岑砸在地板之上,所 有人的心都提到了嗓子眼。仅仅 是瞬间过后,刘冠岑在地板上翻 滚着,口中不停地嗷嗷大叫,其 疼痛可想而知。

刘冠岑扣篮摔倒瞬间。

新华社发

见此情景,队医和队友曹振 华等人连忙把刘冠岑抬出了场 地,送进一辆大众商务车内,俱 乐部赶紧吩咐送到最近的山东 大学齐鲁医院。比赛结束后,高 速俱乐部全部高层已经赶到医 院,并联系了山东省内最好的骨 科专家连夜会诊,截至晚上11 点,刘冠岑在山东大学齐鲁医院 已经拍完了片,医院也组织了全

省最好的骨科专家进行会诊。医 院方面传出的消息是,初步不 对刘冠岑进行动刀手术,而是 先复位后再打石膏,预计需要 六周时间恢复,之后才能进行 有球训练。

俱乐部新赛季招进的5名新 人里,刘冠岑是最受赏识的-个,他的上场时间也最多。1995 年出生的他,原本是高速男篮的 希望之星,也是重点培养的对 象。同时,他也是一名弹跳不错 的扣将,上一场对阵稠州男篮的 比赛,他就上演过暴扣的好戏, **寨**委开始之前球队在马来西亚 参加酋长杯的比赛,刘冠岑是赛 事扣篮大赛的冠军,当时还获得 了一笔数目不多的奖金。

人算不如天算,职业生涯才 刚刚开始,就遭遇如此重挫,刘 冠岑是非常不幸的。赛后队友们 也都面色凝重,更衣室里传出齐 声为刘冠岑加油的呐喊,越是不 幸的时刻,球队越应该团结一 心,共渡难关。等到刘冠岑伤愈 复出,他依旧可以站在赛场上。 因为,并不是没有伤愈复出越打 越好的例子,比如说鲁能泰山队 的张弛。这一刻,球迷只需要默 默为他祝福,祈祷他早日康复。

刘冠岑的受伤也让高速男 篮又少了一名轮换球员,球员的 使用上更加捉襟见肘。最新的消 息是, 李林的伤势已经好了很 多,14日晚的比赛他也出现在了 赛场,不过他不会跟随球队去北

京参加下一轮比赛。值得期盼的 倒是大外援拉杜利察,因为他此 前已经进行有球训练,复出的日 子应该不会太远。

王鸿光

審后球队主帅巩晓彬对刘 冠岑的伤病揪心不已,当被问到球 队最近接二连三遭遇伤病,会不会 打乱球队的部署时, 巩晓彬表示: "除了刘冠岑以外,好在几名球员 都是脚踝扭伤,这是比较正常的伤 病,恢复起来也比较快,对球队影 响应该不会太大。

伤病为何总是找上门?韧 带、骨折、扭伤,何时方休?但 愿此事过后,高速男篮队员都 能平安,这不光关乎竞技比赛 的输赢,更美乎未来的人生和 健康。